Historia naszych Grup

Docelowo w tym miejscu dodane będą historie Grup wchodzących w skład Intergrupy. Od lutego 2024 rozpoczyna pracę Zespół Zadaniowy ds. Archiwum i Historii Regionu AA Białystok. Jego zadaniem jest zebranie i opracowanie m.in. historii poszczególnych Grup. Zebrane materiały mają być zarchiwizowane i udostępnione do wglądu osobom zainteresowanym w tym miejscy. 
Dlaczego historia naszego Regionu jest ważna 🖋❓
Znajomość historii społeczności, do której należymy jest ważna z wielu powodów. 
- Po pierwsze, pomaga nam zrozumieć naszą tożsamość i poczucie przynależności. 
- Po drugie, pozwala nam docenić dorobek i osiągnięcia naszych poprzedników, a także nauczyć się z ich błędów i sukcesów. 
- Po trzecie, inspiruje nas do kontynuowania tradycji i wartości, które kształtowały naszą Wspólnotę. 
- Po czwarte, ułatwia nam nawiązywanie relacji i współpracę z innymi ludźmi, którzy mają podobne lub różne doświadczenia historyczne. 
- Po piąte, umożliwia nam krytyczne myślenie i analizowanie źródeł informacji, które mogą być obiektywne lub stronnicze. 
- Po szóste, inspiruje nas do działania na rzecz dobra wspólnego i rozwoju osobistego. 
Historia społeczności to nie tylko zbiór faktów i dat, ale także opowieść o ludziach, ich marzeniach, wyzwaniach i osiągnięciach. Znając historię społeczności, do której należymy, możemy lepiej zorientować się w teraźniejszości i kształtować przyszłość. Znajomość historii jest więc nie tylko ciekawa, ale także przydatna i potrzebna w życiu, we wszystkich jego dziedzinach.
