Informacja Rzecznika Intergrupy AA Akron w Częstochowie dla Zgromadzenia Regionalnego w dniu 16.11.2024 roku. 

Intergrupa AA  Akron została powołana w maju 2024 roku, w jej skład wchodzą dwie Grupy AA: "Wspólny Cel" i "Jest Rozwiązanie". Intergrupa działa w oparciu o utworzoną "Kartę Intergrupy", która powstała na bazie Poradnika dla Służb AA. Zostały powołane służby Rzecznika, Skarbnika, Kolportera, Sekretarza, Łącznika ds. Internetu, Koordynatora do Ośrodków Medycznych dla Kobiet i dla Mężczyzn, Koordynatora do Zakładów Karnych oraz Gospodarza. 
Intergupa założyła stronę internetową www.aa-czestochowa.pl oraz                                               e-maila intergrupa.akron@gmail.com, a także obsługuje telefon kontaktowy AA o numerze 720 808 884. Dyżury przy telefonie są pełnione codziennie od 16:00 do 22:00. Na telefon kontaktowy zadzwoniły 73 osoby. Rekomendacje do służby przy telefonie kontaktowym otrzymało 25 osób. 
Na e-mailu nie było zapytań. Łącznik ds. Internetu otrzymał 6 numerów telefonów z G12, które zostały przekazane Emisariuszom 12 Kroku. Rekomendacje do G12 otrzymało 25 osób. 
Fundusz na podwyższenie literatury AA ma tendencję wzrostową, tworzony jest z 10% datków przekazywanych z Grup AA na działanie Służb Intergrupy. Fundusz na zakup pierwszej literatury AA został uzyskany z dobrowolnych, celowych datków.  Intergrupa prenumeruje biuletyn Karlik oraz zakupuje Skrytkę. Zakupiono 112 pozycji literatury AA. Sprzedano 51 książek i 100 Karlików. 
Intergrupa niesie posłanie do Ośrodka Terapii Uzależnień przy ul. 1 Maja i do Oddziału Psychiatrycznego Szpitala przy ul. PCK w Częstochowie.  Rekomendacje do niesienia posłania do Ośrodków Medycznych otrzymało 25 osób. 
Ponadto 20 osób posiada rekomendacje do niesienia posłania do Zakładów Karnych. 
Intergrupa przekazuje datki na działanie Służb Regionu oraz na działanie Służb Krajowych. 
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