Roczny raport Skarbnika Regionu Katowice 2023/2024

Służbę objąłem podczas Zgromadzenia Służb Regionu w październiku 2023. Mój poprzednik, na tymże Zgromadzeniu  przekazał mi ogólne zasady pełnienia Służby Skarbnika Regionu, sprawozdanie zamykające jego kadencję oraz finanse.
Od tego momentu sukcesywnie kontaktowałem się ze Skarbnikami wszystkich Intergrup Regionu Katowice, przedstawiłem się, przywitałem i zaprosiłem do kontaktu, byłem w stałym kontakcie z głównym księgowym BSK.
Ustaliłem że pieniądze można przekazywać podczas każdej Rady Regionu w PIK-u, osobiście gotówką lub na konto, bądź też bezpośrednio na subkonto przy koncie BSK, w zależności od bieżących potrzeb finansowych Regionu Katowice.
Po zakończeniu każdego miesiąca, przesyłałem raport z uwzględnieniem wszystkich transakcji gotówkowych oraz bezgotówkowych do zainteresowanych służebnych regionu i poszczególnych Intergrup, drogą mailową.
Systematycznie, po rozliczeniu oraz uwzględnieniu wszystkich wpłat oraz wydatków, dokonywałem wpłat na konto BSK lub zlecałem dokonanie takich transakcji Głównemu Skarbnikowi. Wpłaty dokonywane są wg zasady przelewającego się kapelusza i zachowaniu bezpiecznej rezerwy finansowej. 
Operacje finansowe, którym pośredniczę, to między innymi:
Płatności i rozliczenia za Karlika, opłaty za wynajem salek mityngowych, reklamy w gazecie, opłaty za gabloty na stacji PKP, refundacja kosztów wynikających z pełnienia służby poszczególnych służebnych, itp.
Uczestniczyłem w zespole ds. utworzenia Spisu Zasad Regionu Katowice.
Obecne finanse Regionu Katowice są na bardzo dobrym poziomie (szczegółowe dane są dostępne u Skarbnika Regionu). 
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