Służbę objąłem podczas Konferencji Służb Regionu przejąłem we wrześniu 2021. Poprzedni Skarbnik Regionu, w dniu 20-09-2021 r. przekazał mi ogólne zasady sprawowania Służby Skarbnika Regionu, sprawozdanie zamykające jego kadencję oraz finanse.
Od tego momentu skontaktowałem się ze Skarbnikami wszystkich Intergrup Regionu Katowice, przedstawiłem się, przywitałem i zaprosiłem do kontaktu, byłem w stałym kontakcie z głównym księgowym BSK.
Ustaliłem dni dyżurów Skarbnika Regionu w PIK, biorąc pod uwagę Zgromadzenia i/lub Konferencje Intergrup Regionu.
Po zakończeniu każdego miesiąca, przesyłałem raport z uwzględnieniem wszystkich transakcji gotówkowych oraz bezgotówkowych.
Systematycznie, po rozliczeniu oraz uwzględnieniu wszystkich wpłat oraz wydatków, dokonywałem wpłat na konto BSK lub zlecałem dokonanie takich transakcji Głównemu Skarbnikowi. Wpłaty dokonywane są wg zasady przelewającego się kapelusza i zachowaniu bezpiecznej rezerwy finansowej. 
Intergrupy dokonują regularnych wpłat, bądź to za pośrednictwem przelewów bankowych, bądź gotówką, bezpośrednio, podczas dyżurów Skarbnika.
W okresie mojej kadencji, w związku z przekazaniem operacji z BSK do Regionów, znacząco przybyło operacji na koncie oraz gotówkowych. Ma to związek z przejęciem przez Region dodatkowych zobowiązań związanych z płatnościami i rozliczeniami za Karlika, płatnościami związanymi z opłatami za wynajem salek mityngowych, reklamy w gazecie, opłat za gabloty na stacji PKP, itp.
Obecne finanse Regionu Katowice są w przyzwoitej kondycji finansowej (szczegółowe dane są dostępne u Skarbnika Regionu). 

