                       SPRAWOZDANIE  Z INWENTURY REGIONU W-M 11.12.2021 

Spotkanie odbyło się 11grudnia o godzinie 11:00 w Olsztynie

Odczytaliśmy 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji dla służb w Polsce. 
                                      Zgodnie przyjęliśmy porządek spotkania.  
1.Sprawozdania służb.  
- powiernik kl. A Dorota Reguła  
Uczestniczyłam w spotkaniu Regionu Europa w Szkocji. Miłe zaskoczenie ilością pretendujących osób do służb, tam spotkanie wyborcze trwało 2 dni. Uczestniczyłam również w 3 dniowym posiedzeniu Rady Powierników w miejscowości Książenice, gdzie przyjmowaliśmy rekomendacje do Konferencji Służby Krajowej, które ukażą się w Skrytce. Brałam także czynny udział w spotkaniu ze studentami IPSiR (Uniwersytet Warszawski - Instytut Profilaktyki Społecznej i Resocjalizacji) gdzie tematem było przybliżenie Wspólnoty AA w Polsce. Uczestniczyłam w spotkaniu Komisji Informacji Publicznej gdzie omawiany był m.in. Biuletyn Informacji Publicznej. Wczoraj uczestniczyłam na spotkaniu On-line z Powierniczkami z Kanady oraz Stanów Zjednoczonych w tym z Przewodniczącą Rady Powierników gdzie opowiadały o tym jak działają służby na najniższym poziomie oraz swoim doświadczeniem z pełnienia służby. Ciekawe i pasjonujące spotkanie. Dopięte zostały wszystkie sprawy związane z 50 –leciem AA w Polsce.
- powiernik kl. B Grzegorz  
Podzielił się doświadczeniem z pełnionej służby oraz spostrzeżeniami dotyczącymi służby. Uczestniczę w dwóch zespołach; zespół ds. literatury i kolportażu oraz zespole audytu i inwentury. Pracujemy on-line co dwa tygodnie a na żywo spotykamy się 4 razy w roku. Przygotowujemy rekomendacje, posługujemy się bazą wspólnot dłużej funkcjonujących, opracowujemy rozwiązania. Staram się nie przeszkadzać ale być pomocnym. Pielęgnujmy przepływ informacji miedzy grupą a Inter grupą oraz dalej regionem. Uczestniczyłem w przygotowaniu do spotkania aby stworzyć film o 50 -leciu AA w Polsce ( pomysł zaczerpnięty od Wspólnoty AA w Wielkiej Brytanii). 
2.Sprawozdania służb Regionu i Inter grup. 
- rzecznik regionu Mieczysław  
W listopadzie uczestniczyłem w Ogólnopolskich Warsztatach Rzeczników Regionów i Inter grup wraz z kolegami z Inter grup Warmińsko – Mazurskiej oraz Fara Ciechanów. Dowiedziałem się wielu przydatnych rzeczy. Pełnienie służb na grupach jest bardzo istotne. Ustaliliśmy spotkania on-line  miedzy rzecznikami regionów na platformie Zoom. Wypełniajmy ankiety (AA w liczbach) jest to swoista inwentura Wspólnoty AA. Przybliżajmy wspólnotę  AA abyśmy aktywnie uczestniczyli w jej działaniu. Zwracajmy uwagę kogo wybieramy do służby aby była to osoba odpowiedzialna.
- skarbnik regionu Daniel   
Przedstawił rozliczenie finansowe oraz wpłaty i wypłaty dokonywane w roku 2022. Bądźmy odpowiedzialni w służbie bo nie sztuka przyjąć służbę – sztuką jest aktywnie działać. 
- sekretarz , łącznik regionu Kamil 
Przedstawił działanie w służbie. Opowiedział o przekazywaniu informacji. Pomagałem stworzyć spotkanie informacyjne przybliżające wspólnotę AA w Polsce w Iławie oraz Mrągowie w którym także uczestniczyłem. Być może potrzeba jest zawiązać zespół informacji publicznej aby wzmocnić działania na terenie Warmii i Mazur. 
 - koordynator ds. AA w Zakładach Karnych i Aresztach Śledczych Czesław 
Opowiedział o służbie i swoich przemyśleniach dotyczących działania jako koordynator. Przyjmując służbę miałem duże plany opierające się na pełnieniu służby łącznika. W ZK Kikity działało to bardzo  dobrze niestety na szerszym polu działania w innych Zakładach Karnych z różnych powodów nie wyszło tak jak ja bym chciał tzn. wedle wspólnoty AA i w duchu AA. Uczestniczyłem w ogólnopolskich warsztatach oraz brałem czynny udział w działaniach Inter grup. Osobiście chcę podziękować za współpracę dla służby penitencjarnej. Pandemia zmniejszyła działanie AA w zakładach karnych. Osadzeni są chłonni wiedzy o AA. Różne sposoby działania ( gra na gitarze Mieczysława) pokazały służbie więziennej że Wspólnota AA jest otwarta i pomysłowa. Potrzeba jest organizacji mitingów informacyjnych. Uczciwie i szczerze pełniłem tą służbę za którą dziękuje. 
- rzecznik Inter grupy Warmińsko-Mazurskiej Arkadiusz  
Rzecznikiem jestem od 3 miesięcy staram się utrzymać trzon Inter grupy tzn. służby ( brak jednego łącznika do ZK) , rozpocząłem działanie polegające na objeździe grup w celu rozdania kopert z ankietą AA. Na kolejnym spotkaniu Inter grupy zaplanowałem inwenturę oraz plan działania na rok 2023. Brałem udział w dwóch spotkaniach informacyjnych w Iławie oraz Mrągowie. Przedstawiłem zasady działania wspólnoty AA w Polsce dla profesjonalistów. Niestety świadomość o AA jest nikła wśród profesjonalistów. Jest potrzeba organizacji takich spotkań. 
- rzecznik Inter grupy Fara Ciechanów Mariusz 
Inter grupa Fara Ciechanów zrzesza 17 grup w swoim obszarze działania. Spotykamy się raz w miesiącu o 17:30  w stałym miejscu. Służbę pełnię od marca tego roku. Brałem udział w ogólnopolskich warsztatach rzeczników. Bardzo dobre doświadczenie , dzielenie się doświadczeniem , przepływ informacji .Ja stoję na linii pomiędzy grupą a Inter grupą. Moim zadaniem jest przekazać informację. Motywujmy przyjaciół ze wspólnoty aby wypełniać ankiety (AA w liczbach).Mamy różnorodność w grupach( od kilku uczestników do kilkunastu) mojej Inter grupy ale jest dobrowolność udziału w Inter grupie. Daniel zadał pytanie „ co się dzieje z delegatem Informacji Publicznej ?’’ W odpowiedzi usłyszeliśmy o braku informacji od delegata. 
- rzecznik Inter grupy Jaskółka Kętrzyn Józef
Pełnię służbę rzecznika od tygodnia. Wybraliśmy także skarbnika niestety mamy też wakaty w służbach. Inter grupa nie spotykała się regularnie pomimo że mieliśmy stałe miejsce spotkań , spotykaliśmy się co dwa miesiące w różnych miejscach co także mogło być powodem niskiej frekwencji służebnych na spotkaniach Inter grupy –może to zaszkodziło. Zaczynamy od nowa. Spotykamy się co miesiąc, miejscem będą Nakomiady. Opowiedział także o swojej służbie organizacyjnej i przemyśleniach podczas Zlotu Radości w Węgorzewie.  
3. Sprawy bieżące. 
Piotr Węgorzewo  
Zbliża się czas spotkania przyjaciół AA (koniec marca ,początek kwietnia), dla dobra naszego regionu ważne aby pozyskać nowych powierników. Ja znalazłem dwie takie osoby. Jestem już po wstępnych rozmowach z tymi ludźmi. Zlot Radości regionu Warmińsko-Mazurskiego  w Węgorzewie organizowany jest od 12 lat mamy tam stałe miejsce i zaprzyjaźniony ośrodek. Mamy fundusze które zostały po poprzednim zlocie. Możemy zorganizować kolejny lecz potrzebujemy wsparcia. Jest to nasze wspólne święto. Oprócz wydarzeń AA mamy dodatkowe imprezy towarzyszące. Pomimo iż nie mam żadnej służby ( przeszedłem poprzez wszystkie struktury) zawsze służę swoja pomocą i doświadczeniem. 
Roman Lidzbark  Warmiński
Wspomniał o swoim udziale w Zlocie Radości a także o chęci udziału na kolejnym spotkaniu. Podzielił się doświadczeniem z udziału i organizacji podobnych spotkań. Jestem za tym aby kolejny Zlot Radości odbył się w Węgorzewie. 
Wspólnie podjęliśmy decyzję aby Zlot Radości zorganizować w Węgorzewie. 
Anna Ostróda opowiedziała o odpowiedzialności i zaangażowaniu w organizacji i uczestnictwie w warsztatach. 
Dorota Reguła w ramach Przewodnika Informacji Publicznej jest konkretna sugestia organizacji zlotów, warsztatów. Dokument ten pokazuje jak to zrobić – nie wyważajmy otwartych drzwi. 
Po burzliwych dyskusjach znaleźliśmy rozwiązanie aby wspólnie w porozumieniu zorganizować ( pomagają wszystkie Inter grupy)Zlot. 
Wspomnieliśmy o organizacji przez nasz region Ogólnopolskich warsztatów niesienia posłania do Zakładów poprawczych i Miejskich Ośrodkach Wychowawczych które odbędą się w trzeci weekend października w Chełmży koło Iławy. 

4. Ustalenie terminów spotkań w 2023 roku. 
12 marca 2023 Olsztyn – zgłoszenie chętnych na wyboru służb. 
11 czerwca 2023 Olsztyn –wybory służb regionu  
10 września 2023 Inter grupa W-M miejsce Zgromadzenia Regionu 
10 grudnia 2023 Olsztyn Inwentura Regionu 
5.Sprawy ogólne  
Mamy wakat w służbie koordynatora ds. AA w Zk i Aś. 
Szukamy także chętnych do służb. 
Zapraszamy na spotkanie on-line 15 stycznia 2023 o godzinie 18:00 dane dostępowe w wiadomości komunikatorem Freshmail.
 
Lista uczestników: 
- Andrzej  
- Mieczysław „Mazur’’ Korsze rzecznik regionu W-M 
- Ania „Dwunastka’’ Ostróda skarbnik IG W-M 
- Arek  „Dwunastka’’ Ostróda rzecznik IG W-M 
- Romek „Zwrot’’ Lidzbark Warmiński skarbnik  
- Daniel „Kanaan’’ Szczytno skarbnik regionu W-M 
- Darek „Dorota’’ Działdowo Łącznik Zk Barczewo  
- Hubert „Koniec Walki” Olsztyn łącznik ZP Barczewo 
- Dorota Reguła Powiernik kl. A   
- Kasia „Pod Żaglami” Olsztyn rzecznik  
- Magdalena „ABBA” Glinojeck  skarbnik IG Fara Ciechanów 
- Mariusz „Odrodzenie „Ciechanów rzecznik IG Fara Ciechanów 
- Józek rzecznik IG Jaskółka Kętrzyn  
- Piotr „Wrzos” Węgorzewo  
- Czesław Koordynator regionu W-M ds. AA w Zk i Aś 
- Grzegorz powiernik kl. B Orneta 
- Kamil „AKRON” Sorkwity łącznik internetowy , sekretarz regionu W-M. 
Sprawozdanie sporządził sekretarz regionu W-M Kamil.

