Sprawozdanie z 24 Konferencji Regionu Warmińsko - Mazurskiego
13 czerwca2021 roku.
Spotkanie poprowadził Roman (Grupa ZWROT Lidzbark Warmiński).
Spotkanie rozpoczęto od odmówienia modlitwy „O pogodę Ducha” oraz przypomnienia 12 tradycji i 12 koncepcji.
Jednogłośnie zaakceptowano proponowany program Konferencji. 
- Paweł (Delegat KIP SK Olsztyn gr. MAKSYMILIAN Olsztyn) odczytał Kartę Konferencji (Idea i Cele).
- Roman przedstawił sprawy organizacyjne.
· Wybór komisji skrutacyjnej oraz osób uprawnionych do głosowania.
1. Sprawozdania pełniących\zdających służby w Służbach Krajowych.
- W imieniu Piotra (Powiernik SK Węgorzewo) przeczytano sprawozdanie z okresu pełnienia jego służby. Piotr wspomina w nim o przebiegu służby oraz o zadaniach, które pełnił m. in. w zespole informacji publicznej oraz współpracy z innymi spoza AA. „Starałam się nie zawieść Regionu Warmińsko- Mazurskiego który rekomendował mnie do SK. Zawsze gdy będę potrzebny służę swoją skromną osobą w sile i w doświadczeniu.”
- Paweł (Delegat 3 termin KIP SK Olsztyn) przedstawił sprawozdanie ze swojej służby: „Spotykaliśmy się cyklicznie na platformie ZOOM, pracujemy nad broszurką dla profesjonalistów, spotkamy się (raz w tygodniu lub naraz na dwa tygodnie po 1 godzinie) „
- Roman (Delegat 2 termin do Komisji Organizacyjnej; Grupa ZWROT Lidzbark Warmiński): „Nie było bezpośredniego udziału w spotkaniach z uwagi na sytuację epidemiologiczną, brałem udział w spotkaniach online poprzez platformę ZOOM. Uważam że tradycjonalizm to podstawa, jednakże potrzebni są ludzie różnie myślący w tej wspólnocie, szczególnie młodzi. Ciesze się ze zdania służby pokazała mi ona jak się rozwijać i korzystać ze Wspólnoty. (Gdyby to policzyć to w ostatnim roku dużo więcej czasu spędziłem przed komputerem niż w poprzednich latach)
- Roman (Nowy Delegat termin 0[zerowy} do Komisji Organizacyjnej; Grupa ODRODZENIE Nidzica); „Jestem zawiedziony 49 Konferencją Krajową, choć był to wynik mojego błędu, mojej słabej obsługi komputera dla mnie jest to nowa technologia, którą powoli staram się wdrażać w swoje życie. Spotkania odbywają się online w środę o godz.21:00 poprzez platformę ZOOM.”
- Roman (Grupa ZWROT Lidzbark Warmiński) przedstawił swoje zdanie o Delegacie Komisji Finansowej Andrzej (Ciechanów) – systematycznie otrzymuję materiały dotyczące pracy komisji, jednak dziś nie był obecny na Konferencji Regionu.
- Włodek (FARA Ciechanów) – przedstawił iż jego kolega Andrzej ma trudną sytuację rodzinną. Ja jestem głosem doradczym, jednocześnie chciałem dziś zobaczyć Powierników kl. A i B. Szkoda że dziś ich tu nie ma, bo my ich nie znamy.
- Roman (gr. ODRODZENIE Nidzica) – pierwsze Posiedzenie Rady Powierników odbywa się na żywo w innym miejscu w tym samym terminie co KRR, a więc dla nich najważniejsze. Na spotkaniu Inter Grupy byli obecni i przedstawili swoje założenia.
- Daniel (Rzecznik Regionu, Grupa KAANAN Szczytno):
· W Czernicach 2 lata temu zostałem wybrany Rzecznikiem 8 Regionu Polski – Warmińsko - Mazurskiego znamy wszystkich powierników jest to: Delegaci klasy A: Andrzej Tankielun (Dyrektor Oddziału Terapeutycznego w Barczewie), Dorota Reguła (Psycholog). Do tej pory Region W-M nie miał takich delegatów. Zostali oni zaaprobowania na 23 Konferencji Regionu W-M. Powiernik Klasy B: Grzegorz /Orneta/.
· Swoją służbę oceniam bardzo źle z uwagi na sytuację epidemiologiczną, nie zrealizowaliśmy wiele zamierzeń. Cieszy mnie fakt, że w Szczytnie utworzony będzie nowy oddział terapeutyczny. Starałem się jako Rzecznik nieść posłanie, najważniejsze jest przekazywanie informacji. G12 bardzo ładnie zadziałał. Pandemia spowodowała brak spotkań na żywo. Byłem w kontakcie z Łącznikami do ZK i AŚ wykonana przez nich wspaniała praca zaczęła owocować. FARA Ciechanów zrobił super robotę wydając Biuletyn Informacyjny z numerami telefonów. 
2.Sprawozdania pełniących \ zdających w służbach regionalnych. 
· Skarbnik Regionu Waldek ( gr. FILAR Nakomiady) przekazałem większość wiadomości na poprzednim spotkaniu Rady Regionu dziś zdaję służbę. Zgromadzone fundusze razem z dokumentacją przekazuje dla nowo wybranego skarbnika.
· Łącznik Internetowy Mariusz (gr. DOROTA Działdowo) nastąpiły zmiany w bazie mitingów. Teraz wszystkie mitingi są zawieszone. Na prośbę grupy możemy odznaczyć grupę na stronie aa.org.pl która po pandemii zaczęła się spotykać, to łącznik jest za to odpowiedzialny lub na stronie (aa.org.pl) jest formularz który należy wypełnić . Baza mitingów jest programem ogólnoeuropejskim. Zmienił się też sposób redagowania strony mamy na stronie głównej (aa.org.pl) swoja podstronę (Region warm-maz). Jako łącznik mam pełny wpływ na to co się na niej znajduje. Ważnym zadaniem jest rozsyłanie informacji poprzez EMITENTA. Mam bezpośredni kontakt z innymi łącznikami inter grup również innych regionów (np. Białystok) tam dowiaduje się o warsztatach. 
Dostaje sprawozdania z całej Polski jednak nie publikuje wszystkich ( tylko z naszego Regionu). 
· Roman (gr. Zwrot Lidzbark Warmiński) przypomniał o możliwości subskrypcji EMITENTA 118 osób otrzymuje wiadomości tą metodą. Zakres, odpowiedzialność i prawa będą w następnym wydaniu Poradnika dla Służb. 
· Roman ( G12 gr. ODRODZENIE Nidzica) telefonów było niewiele, potrzebujący różni, ważne że znaleźli odpowiednich i odpowiedzialnych odbiorców. Zmobilizowałem osoby z mojej macierzystej grupy czyli ODRODZENIE Nidzica aby zawsze ktoś był na miejscu gdzie spotyka się grupa i mógł pomóc. Infolinia przy BSK fajnie zadziałała pomógł Robert.
Dużo pokory otrzymałem, telefony były o różnych porach lecz , dziś wiem że ta służba jest potrzebna , dla mnie to była fajna przygoda. 
· Czesław (koordynator do ZK i AŚ gr. MAKSYMILIAN Jeziorany) Chciałbym, aby na każdym spotkaniu było więcej osób spoza wspólnoty, przyjaciół AA aby dzielili się swoja wiedzą. Nie rozumiem zmiany łącznika (ZK Barczewo i ZK Iława) bez wiedzy koordynatora. Jako koordynator nie dostałem takiej informacji. Składam wniosek o anulowanie tejże decyzji. Składam także wniosek o powołanie zespołu do ZK i AŚ aby rozwiązywać problemy które narastają. Źle poczułem się po spotkaniu Inter grupy Warm-Maz, że jako łącznik jestem pomijany. Tęsknie za służbą w Kikitach (ZK) tam wszystko było poukładane, zaufanie którym mnie tam obdarzono procentowało. Chcę unormować i uporządkować działania służby koordynatora.
· Bogdan (gr. EDEN OZ Szczytno) byłem pierwszym koordynatorem i nie rozumiem, że przez telefon można ustalać kto, gdzie i jak ma działać. Od tego jest koordynator.
· Czesław (koordynator do ZK i AŚ gr. MAKSYMILIAN Jeziorany) to co jest ważne chciałbym aby łącznicy do ZK raz w miesiącu zdawali relacje ze swojej służby w ZK. 
· Roman (gr. Zwrot Lidzbark Warmiński) to koordynator może powołać zespół rola regionu jest inna.
· Bogdan (gr. EDEN OZ Szczytno) Od tego jest region aby zaakceptować taki zespół. 
· Czesław (koordynator do ZK i AŚ gr. MAKSYMILIAN Jeziorany) Składam wniosek do głosowania ''Czy jesteś za powołaniem zespołu do współpracy służby AA z ZK i AŚ''
Wniosek został przegłosowany większością głosów.

3. Przeprowadzono kolejno głosowania w wyniku których zostali wybrani ;
· Rzecznik Regionu Mieczysław (gr. MAZUR Korsze) służba na okres 2 lat 
· Zastępca Rzecznika Regionu Henryk (gr. ISKRA Mrągowo ) służba na okres 2 lata
· Skarbnik Regionu Daniel ( gr. KAANAN Szczytno)służba na okres 2 lat
· Sekretarz Regionu Kamil służba na okres 2 lat
· Łącznik Internetowy Kamil służba na okres 3 lat
· Koordynator G12 Robert ( gr. ABBA Glinojeck) służba na okres 2 lat
· Kolporter nie wybrano.
* Roman (gr. Zwrot Lidzbark Warmiński) dodał, że potrzebujemy kandydata na delegata do komisji literatury (ostatni rok służby), jest wakat a więc zostawiamy ten wybór na kolejne spotkanie regionu. 

4. Informacje z Inter grup. 
· Jaskółka Kętrzyn Mariusz (sekretarz Inter grupy) – My zaczęliśmy spotykać się dopiero w czerwcu tak jak i niektóre grupy z naszej Inter grupy(pandemia) może i w zmniejszonych ilościowo grupach ale najważniejsze, że działamy. Jest prośba od Piotra aby pomóc w Zlocie Regionalnym ( wydawanie posiłków, prowadzenie mitingów).
· Fara Ciechanów Robert (rzecznik Inter grupy) – pierwsze spotkanie Inter grupy odbyło się w maju (pandemia), grupy zaczęły spotykać się w maju. Grupy mają problemy lokalowe trzeba zmienić lokalizacje, optymistyczne jest to, że działają. Niestety przez epidemie oddaliły się terminy warsztatów. 
· Warmińsko – Mazurska Ania (skarbnik Inter grupy) – dwa tygodnie temu spotkaliśmy się na żywo , wcześniej tylko on-line. Musimy być otwarci bo czasy się zmieniły (jedność , służba , zdrowienie). Grupy działają , grupy olsztyńskie prężnie działają zwłaszcza on-line.
· Paweł (Delegat KIP SK Olsztyn) niestety koordynator ZOOM ( mitingów on-line) Andrzej odszedł na wieczny miting.
· Artur (skarbnik Inter grupy warm-maz)- jestem wdzięczny za otrzymaną od Regionu pomoc szczególnie jeśli chodzi o pracę łącznika internetowego. Brak informacji o aktualnych mitingach,proszę o pomoc aby je uaktualniać , jest to rola służebnych grup. 
· Mariusz Łącznik Internetowy (gr. DOROTA Działdowo) są formularze dostepne na stronie aa.org.pl aby uaktywnić działanie grupy na stronie internetowej, tych sposobów jest kilka najprostszy zadzwonić do łącznika.
5. Rekomendacje
· Paweł (Delegat KIP SK Olsztyn) przedstawił nowelizacje kartę konferencji Regionu. Czy zmieniamy czas konferencji? Druga niedziela drugiego kwartału to czas konferencji Regionu. Konferencja służb krajowych zmieniła termin ( pandemia).
· Roman (gr. Zwrot Lidzbark Warmiński) czy w tym roku załatwiamy konferencje roku 2020 czy przekładamy ja na następny rok? Proponuje na następny rok.
· Daniel (Rzecznik Regionu, Grupa KAANAN Szczytno) spotkanie wypada (2 niedziela drugiego kwartału) we wrześniu przyszłego roku bo w grudniu mamy Inwenturę Regionu i zatwierdzenie planu na przyszły rok. 
· Roman(gr. Zwrot Lidzbark Warmiński) moim zdaniem taki termin jest dobry możemy zorganizować je w miejscu użyteczności publicznej. 
· Artur(skarbnik Inter grupy warm-maz) przypominam, że do września mamy dać pytania do KSK 50 (kwiecień 2022). 
· Paweł (Delegat KIP SK Olsztyn) zmiana nazwy ''Konferencja'' przygotowałem jak to może wyglądać ze strony merytorycznej oraz słownika. Zgłaszane propozycje ; konwent, konwencja, walne zebranie, zgromadzenie.
· Roman(gr. Zwrot Lidzbark Warmiński)jesteśmy ciałem samodzielnym możemy zostać przy słowie Konferencja jednak jest sugestia zmiany. 
· Mariusz Łącznik Internetowy (gr. DOROTA Działdowo) przedstawił jak jest to opisane w Poradniku dla służb. 
Po przeprowadzonym głosowaniu ustaliliśmy większością głosów zmianę nazwy spotkania regionu. - Roman(gr. Zwrot Lidzbark Warmiński) ustaliliśmy że kolejne Zgromadzenie (stara nazwa konferencja) Regionu Warmińsko- Mazurskiego odbędzie się 11 września 2022 roku w Ciechanowie ( organizuje Inter grupa FARA Ciechanów)
-Daniel (Rzecznik Regionu, Grupa KAANAN Szczytno) pytania do 50 KSK należy przedstawić najpóźniej na Inwenturze Regionu w grudniu 2021.
Przeprowadzono głosowanie nad połączeniem służby łącznika internetowego i sekretarza Regionu. Jednogłośnie dokonano połączenia tychże służb ( jednocześnie czasowa zmiana w karcie konferencji Regionu). W wyniku głosowania poparto wniosek o powołanie zespołu do ZK i AŚ.( sugestia łącznika do ZK i AŚ).
Ustaliliśmy datę następnego Zgromadzenia Regionu na dzień 12 września 2021 ul. Barcza 12 Olsztyn.
Daniel były (Rzecznik Regionu, Grupa KAANAN Szczytno) podziękował za możliwość służenia Nam jako rzecznik Regionu,jednocześnie dalej pozostaje w służbach jako skarbnik regionu. 
Prowadzący spotkanie Roman zakończył je i razem odmówiliśmy modlitwę o pogodę ducha. 
LISTA UCZESTNIKÓW 
1.Waldek skarbnik regionu gr. Filar Nakomiady 
2.Zbyszek skarbnik gr. Kaanan Szczytno 
3.Mieczysław gr. Mazur Korsze 
4.Szczepan mandatariusz gr. Zodiak Mława 
5.Roman mandatariusz gr. Odrodzenie Nidzica 
6.Arek gr. Dwunastka Ostróda 
7.Hubert gr. To Działa Olsztyn 
8.Ania skarbnik IG W-M gr. Dwunastka Ostróda 
9.Mariusz Łącznik Internetowy Regionu W-M gr. Dorota Działdowo 
10.Robert rzecznik IG Fara gr. Abba Glinojeck 
11.Kamil rzecznik gr. Złota 
12.Czesiek koordynator do Zk i Aś gr. Maksymilian Jeziorany 13.Krzysztof mandatariusz gr. Szarotka Ciechanów 
14.Bogdan łącznik ds. osadzonych Zk Dubliny gr. Iskra Mrągowo 
15.Mariusz sekretarz IG Jaskółka Kętrzyn gr. Iskra Mrągowo 
16.Basia skarbnik gr. Iskra Mrągowo 
17.Heniek gr. Iskra Mrągowo 
18.Tomasz gr. Nadzieja Bartoszyce 
19.Bogdan gr. Eden OZ Szczytno 
20.Włodek gr. Fara Ciechanów 
21.Paweł Delegat KIP SK Olsztyn gr. Maksymilian Olsztyn 
22.Ireneusz gr. Filar Nakomiady 
23.Daniel rzecznik Regionu W-M gr. Kaanan Szczytno 
24.Darek łącznik Zk Barczewo 
25.Ryszard kolporter gr. Nadzieja Olsztyn 
26.Piotr mandatariusz gr. Odnowa czwartkowa Olsztyn 
27.Artur sekretarz IG W-M gr. To Działa Olsztyn 
28.Monika młodszy psycholog Aś Olsztyn ( zastępstwo za p. Agatę Młynik) 
29.Kamil wspólnota AA.
Numery telefonów do służebnych Regionu W-M 
· rzecznik Mieczysław 
· skarbnik Daniel 
· sekretarz, łącznik internetowy Kamil 
· koordynator G12 Robert 
· koordynator d\s Zk i Aś Czesław 
Sprawozdanie sporządził sekretarz Regionu W-M Kamil. Za wszystko to czego nie udało mi się usłyszeć lub zapisać przepraszam.

