                                         SPRAWOZDANIE ZE ZGROMADZENIA REGIONU  


  





        Spotkanie odbyło się 19 września 2021 roku na ulicy Barcza w Olsztynie o godzinie 11:00 


       Rzecznik Regionu Mieczysław rozpoczął spotkanie od odmówienia wspólnie ''Deklaracji                 	odpowiedzialności''. 


                                              Zgodnie przyjeliśmy porządek spotkania. 


1. Głos zabrali Powiernicy kl.A oraz kl.B � - Grzegorz (powiernik kl.B) podzielił się spostrzeżeniami z przebiegu służby oraz uczesnictwa w zespole do spraw literatury. Zwrócił uwage na prace związane z dostępnością mitingów dla osób z niepełnosprawnościami oraz dostępem do literatury ( audiobook, literatura  AA). Po spotkaniu powierników podzielił się doświadczeniami.


 - Dorota ( powiernik kl.A) opowiedziała o pracy w zespole do informacji publicznej,od 49 Konferencji Słuzb Krajowych pracujemy nad różnymi listami ( WORD,Policja,Wojsko, lekarze rodzinni)na temat współpracy z wspólnotą AA. Przekazała informacje o zmianie brzmienia Preambuły AA po rekomendacji Konferencji Ogólnej Służb AA USA/KANADA.


Od sumienia grupy zależy czy przyjmie takie brzmienie Preambuły.Wydany zostanie audiobook ( 4 wydanie Anonimowych Alkoholików) który ma na celu przyciągnąć osoby z niepełnosprawnościami.”Jeśli wspólnota nie przygotuje się na osoby niepełnosprawne to oni do nas nie trafią.'' 


Przygotowane będzie szkolenie on-line dla nominantów( przyszłych  powierników kl.A i B) w celu przybliżenia im służby jako przyszły powiernik.


- Andrzej (powiernik kl.A) zespół do spraw Zakładów Karnych,Aresztów Śledczych i Młodzieżowych Ośrodków Wychowawczych. Dziekuje za zaufanie w służbie.Niestety czas pandemii mocno odbił się na współpracy AA z ZK. W Barczewie odbywały się mitingi on-line  a od czerwca już na żywo, ograniczona jest jednak liczba osób wchodzacych do ZK.Potrzebna jest nasza odpowiedzialność w czasie wizyt w Zakładach Karnych. Tworzony jest program przybliżający wspólnote AA dla kadry oficerskiej pracującej w ZK.


Nowe wydanie Poradnika dla Służb ma być oddane do oceny wspólnoty  już na jesień 2021. 


2.Głos dla Delegatów


- Paweł (delegat Komisji Informacji Publicznej) podzielił się doświadczeniami z pełnienia służby. 


3.Powołanie zespołu ds. organizacji warsztatów. 


- Daniel ( skarbnik regionu) nie ma chętnych do organizacji warsztatów, organizowaliśmy już warsztaty, nie ma przekazu,brak służebnych i chęci do udziału w nich.


- Grzegorz ( powiernik) przyjmijmy doświadczenia innych regionów gdzie to działa np.regionu Białystok, szukajmy także spikerów w naszym regionie,stwórzymy papierowa liste gdzie odbywaja się warsztaty. 


- Roman ( Lidzbark W) region to my wszyscy (grupy,inter grupy , rada regionu)należy zastanowić się nad tematem warsztatów,mamy różne doświadczenia chodzi także o rozsądek. 


- Grzegorz ( skarbnik Fara Ciechanów) przygotowujemy się do warsztatów wstępnie 10 października temat: ''Prowadzenie mitingów''. Wynika to z tego, że brak jest chętnych do prowadzenia mitingów oraz pełnienia służb. 


- Paweł (delegat KIP) dostrzeżmy potrzeby wspólnoty. 


- Hubert (łącznik do Zakładu Poprawczego Barczewo) jest potrzeba i organizujemy takie warsztaty( warsztaty kroków 24-26.09 Iława).Uczestnicząc w warsztatach organizowanych przez inne regiony przenosimy te informacje do naszego regionu. 


4.Wypowiedzi po warsztatach. 


- Kamil (łacznik regionu) opowiedział o doświadczeniach z warsztatów łączników i dyżurnych on-line a także o nowym sposobie przesyłania informacji w regionie ( komunikator Fresh mail). 


- Artur ( sekretarz inter grupy W-M) warsztaty odbyły się 14 sierpnia,trójka spikerów w organizacji brały udział grupy Dwunastka Ostróda,To Działa Olsztyn i Inter Grupa W-M. 


5.Wypowiedzi służebnych regionu 


- Czesław ( koordynator do Zk i Aś) opowiedział o służbie i współpracy z łacznikami do Zk. 


- Daniel ( skarbnik regionu) przekazał informacje o funduszach regionu. 


- Mieczysław (rzecznik regionu) o służbie w regionie.


- Michał (łącznik do Zk Kikity) doświadczenia ze służby. 


Spotkanie modlitwą o Pogodę Ducha zakończyliśmy spotkanie. 


Lista uczestników: 


- Michał łącznik do Zk Kikity gr.Tu i Teraz Biskupiec 


- Tomek gr.Tu i Teraz Biskupiec  


- Paweł delegat  SK KIP  gr.Maksymilian Olsztyn 


- Daniel skarbnik regionu gr.Kaanan Ziemia Obiecana Szczytno 


- Roman skarbnik gr.Zwrot Lidzbark  Warmiński 


- Andrzej Tankielun powiernik kl.A   Zk Barczewo 


- Dorota Reguła powiernik kl.A  Działdowo 


- Henryk z-ca rzecznika regionu  Mrągowo 


- Grzegorz skarbnik inter grupy Fara Ciechanów gr.Szansa Czernice Borowe 


- Hubert łącznik do Zakładu Poprawczego Barczewo gr.To Działa Olsztyn 


- Czesław koordynator do Zk i Aś  


- Artur sekretarz inter grupy W-M gr.To Działa Olsztyn  


- Mieczysław rzecznik regionu gr.Mazur Korsze 


- Kamil łacznik,sekretarz regionu.  


          Sprawozdanie napisał sekretarz regionu warminsko-mazurskiego Kamil.





