                       SPRAWOZDANIE  Z INWENTURY REGIONU W-M 12.12.2021 

Spotkanie odbyło się 12 grudnia o godzinie 11:00

Odczytaliśmy 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji dla służb w Polsce. 

                                      Zgodnie przyjeliśmy porządek spotkania.  

1.Sprawozdania służb. 

· Powiernik kl.A Dorota-W tym roku byłam na dwóch spotkaniach powierników w marcu i czerwcu oraz uczestniczyłam w spotkaniach na platfomie ZOOM.Przydzielona jestem do dwóch zespołów, Zespołu Informacji Publicznej który pracuje nad komunikacją ze służbami ( wojsko,policja,Word) oraz Zespół Nominacyjny.

· Powiernik kl.A Andrzej – Uczestnicze we wszystkich spotkaniach  rady powierników(ZOOM  co 2 tygodnie) przydzielono mnie do Zespołu ds.Zakładów Karnych i Aresztów Śledczych oraz Zespołu Międzynarodowego.Powstał list intencyjny do Młodzieżowych Ośrodków Wychowawczych.Pracujemy nad odpowiedziami do pytań skierowanych na 50 KSK. 

· Powiernik kl.B Grzegorz – pracuje w Zespole ds.Literatury uczestnicze i w spotkaniach na żywo i na platformie ZOOM.Pracujemy nad rekomendacjami ulotek,podcastów,książek.Czterokrotnie wzrosły ceny papieru dlatego jest problem z literaturą (druk).Jednak ceny nie wzrosną.Jestem do dyspozycji ,gdzie jestem potrzebny bo chcę pomagać. 

· Kamil łącznik regionu przekazał informację dotyczące swojej służby. 

· Daniel skarbnik regionu przekazał informację dotyczące stanu finansowego na dzień 12.12.2021 

· Czesław koordynator Zk i Aś – zakłady karne są pozamykane (sytuacja epidemiczna),martwi mnie to że z 10 łączników do ZK jest dziś tylko 3 osoby.Mam łączność z ZK i Aś potrzeby są zwłaszcza literatury,dostarczana jest ona na bieżąco.Jeżdze po tych zakładach rozmawiam,poznaje służby,rodzi się zaufanie do mojej służby.Jestem zaniepokojony postawą i podejściem do służby niektórych łączników. 

· Andrzej Delegat Komisji Finansowej- na żywo nigdy na żadnej komisji nie byłem bo nie było , na ZOOM ie się niełączyłem ale przewodniczącym komisji jest  Jacek od niego mam pliki dokumentów.Łączyłem się telefonicznie z Jackiem i on mi tłumaczył.Komisja finansów pracowała nad kapeluszem ( podział kapelusza) i przekazuje to do powierników.Komisja skupiła się także nad mitingami spikerskimi małżeństw.Mnie przerażało czym zajmuje się komisja , trochę żałuje że nie mogłem być osobiście na konferencji czy na komisji.Pieniądze wrzucane do kapelusza są  pieniędzmi wspólnoty. 

2.Głos dla służb intergrup. 

· Anna skarbnik Intergrupy warmińsko-mazurskiej – jest problem dotyczący służb w intergrupie,służba pełniona jest z różną odpowiedzilnością, brak chętnych do pełnienia słuzby.Organizowaliśmy warsztaty 12 kroków w Iławie.

· Arek łacznik do ZK Iława -zakład karny przez pandemie zamknięty na nasze wizyty,kontakt telefoniczny jest , zaufanie do nas jest,literatura jest zawieziona na bieżąco,czekamy na otwarcie bram. 

· Robert rzecznik Intergrupy Fara Ciechanów-grupy zgłaszały problemy lokalowe.Zorganizowaliśmy warsztaty na temat : prowadzenia mitingów i wprowadzania osób nowych do wspólnoty,niestety ale była niska frekwencja i małe zainteresowanie tymi warsztatami.Na tą chwilę służby w intergrupie są obsadzone wszystkie pod koniec roku dojdzie do rotacji służb. 

3.Roczny plan służb regionu. 

 Ustaliliśmy że spotkania regionu odbędą się   

· 20 marca 2022 w Olsztynie

· 19 czerwca 2022 w Szczytnie

· 18 września 2022 Zgromadzenie regionu w Ciechanowie 

· 11 grudnia 2022 Inwentura regionu w Olsztynie   

Zaplanowaliśmy ilość osób uczestniczących służebnych na warsztatach ogólnopolskich dla poszczególnych służb. 

Podjeliśmy decyzję o kontunuacji Zlotu Radości w Węgorzewie. 

4.Sprawy bieżące. 

W dniu 05.01.2022 o godz.18:00 w Gminnym Ośrodku Kultury odbędzie się spotkanie organizacyjne nowo powstającej grupy w Sorkwitach. 

Lista uczestników  

· Ania skarbnik IG W-M gr.Dwunastka Ostróda

· Robert rzecznik IG Fara Ciechanów  gr.ABBA Glinojeck

· Mariusz gr.Dorota Działdowo 

· Tomasz mandatariusz gr.Nadzieja Sońsk 

· Mariusz sekretarz IG Fara Ciechanów 

· Dorota Reguła powiernik kl.A Działdowo 

· Andrzej Tankielun powiernik kl.A  Kieźliny 

· Włodek Ciechanów 

· Andrzej delegat Komisji Finanasowej  Ciechanów 

· Arek łącznik ZK Iława Ostróda 

· Hubert łącznik ZP Barczewo Olsztyn 

· Roman rzecznik gr.Zwrot Lidzbark Warmiński 

· Czesław koordynator do ZK i AŚ regionu W-M 

· Michał łącznik ZK Kikity Biskupiec 

· Tomek obserwator gr. Tu i Teraz Biskupiec 

· Daniel skarbnik regionu W-M  Szczytno 

· Kamil łacznik internetowy regionu W-M 

· Grzegorz powiernik kl.B Orneta 

 Sprawozdanie sporządził Kamil sekretarz regionu W-M.
