                       SPRAWOZDANIE  ZE SPOTKANIA REGIONU W-M 12.03.2023 

Spotkanie odbyło się 12 marca o godzinie 11:00

Odczytaliśmy Deklarację Jedności (przyjętą w Miami z1970r.) oraz  12 Tradycji AA i 12 Koncepcji AA dla służb w Polsce. 

                                      Zgodnie przyjęliśmy porządek spotkania.  

- spotkanie rozpoczął rzecznik regionu Mieczysław 
- kandydat do służby (Artur Olsztyn)

- omówiliśmy działanie służb w  Regionie ,Powierników ,Delegatów oraz służb działających w Inter grupach
- Daniel skarbnik regionu odczytał pytanie do 50 KSK.
1.Sprawozdania służb.  

· Powiernik kl. A Dorota Reguła – odczytaliśmy list którym zawarła działania na rzecz wspólnoty AA w Polsce

· Powiernik kl. B Grzegorz ( Orneta)– odczytaliśmy wiadomość z przyczyn zdrowotnych nie mógł uczestniczyć w spotkaniu.
2.Głos dla służb Inter grup. 

- Rzecznik Inter grupy „Warmińsko-Mazurskiej’’  - nie obecny
-Rzecznik Inter grupy „Jaskółka Kętrzyn” – nie obecny z przyczyn zdrowotnych , Piotr Węgorzewo przekazał informacje o działaniu Inter grupy Jaskółka Kętrzyn.
- Rzecznik Inter grupy „Fara Ciechanów”  Mariusz – W Inter grupie Fara  jest 17 grup od października 2022r. nie brało udziału w spotkaniach 4 grupy. Grupa „Wyzwolenie” Płoniawy –Bramury wyraziła chęć przynależności do IG Fara – została wpisana do ogólnopolskiego spisu mitingów więc od lutego 2023 jest 18 grup. Grupy nowopowstające są wspierane literaturą. Część grup wzrasta w służbie ,rozwija się przychodzą nowe osoby. Jako rzecznik mam kontakt z mandatariuszami grup i pozostałymi służbami , aktualizowane SA adresy grup i dane spotkań. Trwają prace nad emisją spotu informacyjnego o AA w lokalnych rozgłośniach radiowych. Nie ma służb niosących posłanie , próba utworzenia służb informacji publicznej. Nikłe zainteresowanie pytaniami do 50 KSK na grupach. Zostały rozprowadzone ankiety do wszystkich grup w zasięgu działania Inter grupy Fara Ciechanów.
3.Sprawozdanie służb regionu W-M. 

- Koordynator  G-12 Robert –nie obecny

- Koordynator do Zk i Aś  -wakat

- Rzecznik Regionu Mieczysław – zdał sprawozdanie z powierzonej mu służbie. Wyraził swoja obawę na temat funkcjonowania Wspólnoty AA na Warmii i Mazurach.
- Sekretarz , Łącznik Internetowy Regionu W-M Kamil – zdał relacje ze swojej służby.Przekazuje informacje na bieżąco. 

- Skarbnik  Regionu W-M Daniel – opłacony mamy Freshmail , po spotkaniach regionu przekazuje datki na BSK oraz na 50-lecie AA w Polsce. Zlot Radości  w Węgorzewie opłacony ( zaliczka) , przygotowania w trakcie pracują nad tym przyjaciele  z inter grupy Jaskółka Kętrzyn. 
4.Sprawy bieżące.  
- Mariusz sekretarz IG Fara zadał pytanie o spot radiowy czy jest zgodny z Tradycjami AA? Strach przed przekazywaniem informacji o Wspólnocie AA , spotkaniu regionu , warsztatach – zamykamy się na spotkaniach. 
- Mariusz delegat KIP  - po co jest region, po co jest Inter grupa? Takie pytanie najczęściej zadawane jest na spotkaniach AA. Zostawmy to w prostocie. 

- Hubert gr. Pokora Łącznik ZP Barczewo - Żyj i daj Żyć innym – skupmy się na działaniu bo widać że region powoli zaczyna się rozpadać.
- Piotr Węgorzewo – przekazał informację o działaniach informacji publicznej w Rynie, Węgorzewie ( spotkanie informacyjne w Jednostce Wojskowej) , Kętrzynie ( MOPS),Mrągowie. 

Stwórzymy zespół informacji publicznej. Ja pełnię służbę po służbie. 

- Mieczysław  trudno wybierać  osoby odpowiedzialne do służb ponieważ coraz mniej jest tejże odpowiedzialności za służbę i Wspólnotę. Pracując nad Tradycjami AA doszedłem do wniosku aby chronić Wspólnotę przed moimi pomysłami. Tradycje to forma funkcjonowania grupy. 
- Piotr Węgorzewo złożył informacje o przygotowaniach do 37 Zlotu Radości AA regionu warmińsko-mazurskiego. Potrzeba otwarcia zlotu przez służebnych regionu oraz poprowadzenia mitingu. Reaktywowano spotkania w Ośrodku Uzależnień w Rózewcu ( spotkania odbywaja się w ostatnia niedzielę miesiąca o godzinie 15:00). Są przygotowane informatory na zlot.
- Hubert gr. Pokora Łącznik ZP Barczewo poinformował o działaniach w sprawie ogólnopolskich warsztatów do niesienia posłania do  Zakładów Poprawczych które odbędą się jesienią tego roku w naszym regionie.
Wspólnie odpowiedzieliśmy na zadane pytanie oraz przybliżyliśmy działanie Wspólnoty AA w Polsce z obawą o braku chętnych do służb a także coraz większych wydatkach na warsztaty ,zloty i działanie służebnych. 
Kolejne spotkanie odbędzie się 18 czerwca 2023 r. o godzinie 11:00 w Olsztynie odpowiedzialna Inter grupa warmińsko-mazurska. Będzie to Zgromadzenie 8 Regionu AA w Polsce z planem spotkania sprawozdawczo-wyborczego. 
Pożegnaliśmy się Deklaracją Odpowiedzialności.

Lista uczestników  

· Mariusz gr. Dorota Działdowo 

· Mariusz sekretarz IG Fara Ciechanów gr. Ocaleni Nowe Miasto 

· Hubert gr. Pokora łącznik ZP Barczewo Olsztyn
· Daniel skarbnik regionu W-M  Szczytno 

· Kamil sekretarz, łącznik internetowy regionu W-M 

· Mieczysław rzecznik regionu W-M gr. Mazur Korsze  

· Mariusz rzecznik IG Fara Ciechanów 
· Sławek gr. Abba Glinojeck  

· Piotr Węgorzewo 
· Artur sekretarz IG Warminsko- Mazurskiej

 Sprawozdanie sporządził Kamil sekretarz regionu W-M.

