                       SPRAWOZDANIE  ZE SPOTKANIA REGIONU W-M 20.03.2022 

Spotkanie odbyło się 20 marca o godzinie 11:00

Odczytaliśmy Deklarację Jedności (przyjętą w Miami z1970r.) oraz  12 Tradycji AA i 12 Koncepcji AA dla służb w Polsce. 

                                      Zgodnie przyjęliśmy porządek spotkania.  

- omówiliśmy działanie służb w  Regionie ,Powierników ,Delegatów oraz służb działających w Inter grupach.

1.Sprawozdania służb.  

· Powiernik kl.B Grzegorz ( Orneta)– Uczestniczyłem w spotkaniu powierników w Otrębusach było to ostanie spotkanie na żywo przed 50 KSK. Poświęcone było  zbliżającej się Konferencji Służb Krajowych.Obecni byli nominanci na powierników,niestety zabraknie nam czterech osób na tą służbę.Jest ogólny problem ze służbami.Uważam że jeśli są obawy przed przyjęciem służby to najlepszym sposobem to się jej podjąc aby pozbyć się obaw.Dla mnie osobiście służby we Wspólnocie  dają doświadczenie. Służby to spłacanie długu jakim jest trzeźwość. 

Ponadto zespół w którym jestem spotyka się co dwa tygodnie on-line. Rozmawialiśmy o wakatach w służbach, burzliwe dyskusje pokazuja że trudności są po to aby o nich rozmawiać. Rozmawialismy także o 50 – leciu AA w Polsce które już niebawem odbędzie się w Poznaniu. Zachęcajmy do uczestnictwa w naszym wspólnym święcie. Jest prośba o wpłaty na 50 –lecie bo to my wszyscy organizujemy te święto wspólnoty. Pokażmy ze jesteśmy odpowiedzialnymi uczestnikami wspólnoty AA.

· Powiernik kl.A Andrzej – Biore aktywny udział w spotkaniach zespołu do spraw Zakładów Karnych i Aresztów Śledczych. Jest duza szansa że już niedługo zakłady karne i areszty śledcze zostaną otwarte dla Wspólnoty AA. Będę uczestniczył w Ogólnopolskich Warsztatach Zk i Aś w Łazach. 

· Delegat Komisji Informacji Publicznej Paweł – Ze względu na sytuacje pandemiczną prace zespołu odbywały się tylko on-line. Spotkania są co tydzień, pracujemy nad pytaniami do 50 KSK.  Ma powstać poradnik dla informacji publicznej. Moja służba dobiega końca kadencji cieszę się że nauczyła mnie odpowiedzialności społecznej. Proponuje na swojego następcę Mariusza (gr. Dorota Działdowo) byłego łącznika internetowego regionu W-M. 

· Mariusz (gr. Dorota Działdowo) kandydat do służby delegata Informacji Publicznej – Dziękuje za nominacje i z chęcią przyjmę ta służbę. 

Nastąpiło głosowanie , ustaliliśmy większością głosów kandydaturę Mariusza na delegata KIP w dalszym postepowaniu przedstawiony zostanie  on dla Komisji Nominacyjnej. 

2.Głos dla służb inter grup. 

- Rzecznik Inter grupy ‘’Warmińsko-Mazurskiej’’  Iza – Od grudnia 2021r. pełnie tą służbę, jestem dosyć konsekwentna w swoim działaniu. Jest problem z jedną ze służb ale pracujemy nad tym.14 maja organizujemy warsztaty na temat: ‘’Służby w AA’’. Jest ogólny problem ze służbami na poziomie grupy jak i inter grupy stąd pomysł na warsztaty. Na najbliższym spotkaniu Inter grupy(27 marca) wybierzemy osoby gotowe do pomocy przy warsztatach. Emocjonalnie podchodzę do służby jednakże uczę się pilnie aby wypełnić ją z należytą starannością.  

- Rzecznik Inter grupy ‘’Fara’’ Ciechanów  Tomek – Od stycznia 2022r. pełnię ta służbę ,chce pełnić ja najlepiej jak potrafię .Chcę pomagać , przenikam na grupy aby pokazać czym jest moja służba i  wspólnota poza grupą AA jednak to nie jest łatwe. Czuć opór , brakuje świeżych osób. Chcemy zorganizować warsztaty Koncepcji i Tradycji AA. Jest nowa osoba do służby kolportera , Magda ( obecny kolporter literatury) zgodziła się na pół roczną karencje i przygotowanie nowego kolportera Inter grupy. 

- brak służebnych Inter grupy „ Jaskółka ‘’ Kętrzyn  prawdopodobnie najbliższe spotkanie 03 kwietnia 2022.

3.Sprawozdanie służb regionu W-M. 

- Koordynator  G-12 Robert – pełnie służbę od ostatniej konferencji regionu. Miałem już cztery telefony od ludzi potrzebujących pomocy wspólnoty AA. Zbieram kontakty, uzupełniam listę grupy 12 Kroku. Służba ta pokazuje mi to co muszę oddać za swoja trzeźwość. Należy zastanowić się nad tym czy nie lepiej zoorganizować warsztaty grupowe w mniejszym gronie niż organizować warsztaty inter grupowe. 

- Koordynator do Zk i Aś Czesław – jest praca wykonywana przez łączników do Zk i Aś. Musimy aktywować Zakład karny w Kamińsku tam nikt nie działa, ale mam plan. Potrzeba jest organizacji spotkań informacyjnych ze służbą więzienną i administracją w zakładach karnych. Niestety Zk i Aś dalej są pozamykane ze względów epidemiologicznych. Jesteśmy potrzebni w Zakładach karnych. Przyjełem ta słuzbe i staram się wypełnić ją jak najlepiej potrafie jednak nie jest to łatwe bo czasami zawodzi komunikacja. Działajmy wspólnie. Jest potrzeba większego zaangażowania w przekazywanie biuletynu „Nadzieja”.

- Rzecznik Regionu Mieczysław – Staram się koordynować służby ,pomagam ile mogę godzę się z tym co mogę zmienić. Żałuje że służebni nie kontaktują się ze mną zwłaszcza delegaci.Prosze o kontakt i omawianie spraw związanych z naszym regionem. Zauważalny jest brak nowicjuszy we wspólnocie a gdy już przyjdą to bardzo szybko znikają to mnie martwi. Potrzeba jest naszego wspólnego działania, w mojej służbie potrzebuje zastępcy.  

- Sekretarz , Łącznik Internetowy Regionu W-M Kamil – zdał relacje ze swojej służby.Przekazujmy informacje. 

- Skarbnik  Regionu W-M Daniel – opłacony mamy Freshmail , po spotkaniach regionu przekazuje datki na BSK oraz na 50-lecie AA w Polsce. Zlot Radości  w Węgorzewie opłacony ( zaliczka) , przygotowania w trakcie pracują nad tym przyjaciele  z inter grupy Jaskółka Kętrzyn. Dorobimy klucz do Sali na Barcza aby nie obciążać nikogo z grupy do otwierania nam Sali. Jestem za organizacja warsztatów. 

4.Sprawy bieżące. 

Lista uczestników  

· Ania skarbnik IG W-M gr.Dwunastka Ostróda

· Robert G-12  gr.ABBA Glinojeck

· Mariusz gr.Dorota Działdowo 

· Tomasz rzecznik IG Fara Ciechanów gr.Nadzieja Sońsk 

· Mariusz sekretarz IG Fara Ciechanów gr.Ocaleni Nowe Miasto 

· Andrzej Tankielun powiernik kl.A  Kieźliny 

· Hubert łącznik ZP Barczewo Olsztyn 

· Roman skarbnik gr. Zwrot Lidzbark Warmiński 

· Czesław koordynator do ZK i AŚ regionu W-M

· Daniel skarbnik regionu W-M  Szczytno 

· Kamil sekretarz, łącznik internetowy regionu W-M 

· Grzegorz powiernik kl.B Orneta 

· Iza rzecznik IG W-M Olsztyn 

· Mieczysław rzecznik regionu W-M gr. Mazur Korsze  

· Paweł delegat SK KIP gr. Pod Żaglami Olsztyn

 Sprawozdanie sporządził Kamil sekretarz regionu W-M.
