Sprawozdanie ze spotkania Regionu  
Spotkanie odbyło się 11 czerwca o godzinie 11 :00 w Olsztynie na ulicy Barcza. 
Spotkanie rozpoczął rzecznik regionu Mieczysław. 
 W wyniku nie porozumienia wspólnie ustaliliśmy że spotkanie wyborcze odbędzie się 10 września o godzinie 11:00 w Olsztynie ulica Barcza koordynatorem w  organizacji spotkania jest rzecznik IG Warmińsko-Mazurskiej .
Mieczysław rzecznik regionu –niestety na tą chwilę nie posiadamy delegatów i jest to bardzo niepokojąca sytuacja.
Powiernik kl. B Grzegorz – podzielił sie spostrzeżeniami dotyczącymi działań w regionie oraz własnymi w temacie trzeźwienia poprzez służbę. Dzięki służbie trzeźwieje. Jest kryzys ale wyciągniemy z niego wnioski. Należy cieszyć się że Powiernicy klasy A ( Dorota i Andrzej) działają bardzo prężnie. Pamiętajmy że wszystko zaczęło się 10 czerwca 88 lat temu. Wyciągamy wnioski i idźmy do przodu.

Powiernik kl. A  Andrzej Tankielun –po 50 konferencji zostałem przewodniczącym do spraw niesienia posłania do Zakładów karnych , aresztów śledczych , zakładów poprawczych i współpracy z młodzieżowymi ośrodkami wychowawczymi. Na 51 KSK prowadziłem panel o niesieniu posłania do tychże instytucji. Konferencja odbyła się w duchu jedności i współpracy. Zespół któremu przewodniczę prężnie działa także wspierając aby pomóc tworzyć warsztaty ogólnopolskie dotyczące niesienia posłania do ZK i AŚ. Byłem na ogólnopolskich warsztatach niesienia posłania do ZK i Aś w Łazach w kwietniu przykro mi że z naszego regionu nikogo nie było. Świetne merytoryczne warsztaty. Uczestniczyłem w zespole nominacyjnym gdzie wybieraliśmy nowych powierników a także uczestniczyłem w warsztatach przyjaciół. Staram się być aktywny.
Powiernik kl.A Dorota Reguła - jestem przewodnicząca zespolu informacji publicznej i współpracy z Al-anon. Uczestniczyłam w spotkaniu przyjaciół AA gdzie  została nawiązana współpraca z psychologami wojskowymi. Już zaowocowało to współpracą. W naszym regionie współpracujemy z jednostkami w Węgorzewie , Giżycku .Drugie działanie w maju to spotkanie z konsultant krajowym do spraw terapii uzależnień gdzie rozmawialiśmy o wprowadzeniu informacji o wspólnocie do szkolenia dla psychoterapeutów. Na 51 KSK zespół informacji publicznej wystosował strategie długoterminową gdzie nieść posłanie AA, jest to plan wieloletni współpracy regionów, Inter grupa czy grup. Ustalony został termin warsztatów informacji publicznej na 4 weekend października w Karpaczu.Pojawi się przewodnik informacji publicznej w wersji papierowej. Pracujemy z WOŚP nad programem na Pol and Rock. Potrzebujemy wolontariuszy. Na konferencji nie została przyjęta ulotka dla pracodawców.
Powiernik kl.B Grzegorz –to była moja ósma konferencja. Pracuje w zespole literatury , audytu i inwentury oraz w zespole prasowym na 50 lecie Wspólnoty AA A w Polsce. Zachęcam do uczestnictwa w 50- leciu AA. W naszej sytuacji spotkania on- linę są bardzo pomocne. Na przyszłej konferencji kończy się moja kadencja jako powiernika. Rotacja w służbach jest bardzo ważna.
Hubert –przygotowania warsztatów niesienia posłania do Zakładów poprawczych powoli idzie to w dobrym kierunku , umowa została przekazana do BSK . Termin ustalony jest na 21, 22 października 2023 roku. Plan warsztatów  do końca czerwca powinienem wysłać do zespołu powierniczego.
Robert koordynator G-12 - została powołana służba koordynatora  międzyregionalnego G-12 , mieliśmy kilka spotkań on- line aby ustalić jak ta służba miała by wygladać. Uczestniczyłem w Ogólnopolskich warsztatach łączników internetowych,dyżurnych on- line i G-12 gdzie na tą służbę wybrany został Andrzej. Dostaje sporo wiadomości i telefonów od potrzebujących. Staram się pomagać aktywnie choć sytuację są bardzo różne. Mam już zastępcę na moją służbę czekam na wybory.
Piotr Węgorzewo - opowiedział o postępach przygotowań do Zlotu Radości regionu warmińsko-mazurskiego. 
Józef – Intergrupa Jaskółka działa, spotykamy się w Węgorzewie. Na spotkaniach jest słaba frekwencja czasem 3 czasem 4 przedstawicieli grup. Internet zabrał nam część osób przyjeżdżających ma spotkania regionu. Ruszyły mitingi w Różewcu cyklicznie co miesiąc ostatnia niedziela miesiąca. Na spotkaniach Inter grupy ustalamy która grupa opiekuje się dany miesiąc spotkaniami w Różewcu. Zapraszamy do wsparcia bo potrzebując czekają na Nas.
Mariusz rzecznik IG FARA Ciechanów - niestety nie ma w naszej Inter grupie chętnych do służb w regionie.Inter grupa Fara obecnie zrzesza  15 grup jednak nie wszystkie uczestnicza w spotkaniach Inter grupy. Wyemitowany został spot informacyjny o Wspólnocie AA w naszej rozgłośni radiowej który wzbudzil trochę kontrowersji ale z pożytecznym skutkiem ponieważ pojawiły się prośby o pomoc. Wspominam na spotkaniach Inter grupy zarówno o Zlocie Radości regionu jak i o ankietach AA.
Arek rzecznik IG warmińsko-mazurskiej - jesteśmy na etapie zmiany służb, cześć służb została zdana ( brak chętnych do podjęcia służb) , optymistyczne jest to że w tle są osoby chętne do podjęcia służby brak im tylko gotowości. Wyszliśmy z ulotkami informacyjnymi na teren Olsztyna. Powstały dwie nowe służby w ramach potrzeb Inter grupy : łącznik do spraw z profesjonalistami w szpitalu psychiatrycznym oraz łącznik do spraw z bezdomnymi. Na przestrzeni ostatnich dwóch miesięcy powstały dwie nowe grupy programowe jedna w Mojtynach ( grupa Jestem spotkania w soboty godzina 17:00) oraz jedna w Olsztynie( grupa Wyspiańskiego spotkania w piątek godzina 19:00) . Inter grupa działa pomimo braku służb.
Spotkanie zakończylismy odmówieniem Deklaracji Jedności.
Lista obecności
- Andrzej Tankielun Powiernik kl.A 
- Mariusz Rzecznik Inter grupy Fara Ciechanów
- Ania grupa Dwunastka Ostróda
- Arek Rzecznik Inter grupy Warmińsko-Mazurskiej
- Dorota Reguła Powiernik kl.A 
- Grzegorz Powiernik kl.B
- Zbyszek AA Olsztyn 
- Józek Rzecznik Inter grupy Jaskółka Kętrzyn 
- Piotr Węgorzewo
- Robert koordynator G- 12 
- Justyna Olsztyn
- Hubert Łacznik ZP Barczewo
- Czesław grupa Maksymilian Jeziorany
- Roman grupa Zwrot Lidzbark Warmiński
- Piotr grupa Tu i Teraz Olsztyn 
- Mieczysław Rzecznik Regionu Warmińsko-Mazurskiego 
- Kamil Łacznik internetowy Regionu Warmińsko-Mazurskiego
