SPRAWOZDANIE nr 3/2024 
ZE SPOTKANIA INTERGRUPY "ZIELONOGÓRSKA"
z dnia 9 marca 2024 roku

Dnia 9 marca 2023 o godz.15:00 w siedzibie Intergrupy ZIELONOGÓRSKIEJ, Zielona Góra, ul. Drzewna 13 (wejście od ul. Sowińskiego) odbyło się spotkanie uczestników Wspólnoty AA, mandatariuszy oraz służebnych Intergrupy. 
Wszystkich zebranych serdecznie powitał Rzecznik Intergrupy - Waldek, który poprowadził spotkanie. Rozpoczęliśmy je wspólnym odmówieniem Modlitwy o Pogodę Ducha oraz odczytaniem części stałych: Preambuła, 12 Tradycji i 12 Koncepcji. Po przywitaniu zebranych (20 osób) Waldek przedstawił program spotkania, który został zaakceptowany jednomyślnie.
1. Telefon informacyjny przekazany został Bronkowi („Ratunek” Kożuchów).

2. Przed Spotkaniem IG odbyło się spotkanie organizacyjne Zespołu Informacji Publicznej. Szefem zespołu został wybrany Edmund. Kolejne spotkanie zespołu przed kolejną IG o 14-tej.

3. Wieści z grup: obecni mandatariusze grup (lub ich przedstawiciele): 
- Mariusz „Bóbr” Nowogród Bobrzański;

- Bronek „Ratunek” Kożuchów, poinformował, że grupa Niegosławice została przeniesiona do Domu Kultury w Gościeszowicach;

- Edmund „Bez Dymka” Zielona Góra; poinformował, że przy pomocy grupy została utworzona grupa Al-Anon przy ul. Drzewnej 13; 

- Darek „Niedziela” Świebodzin, 5 osób ze Świebodzina  brało udział w warsztatach Informacji publicznej; 
- Kasia „Na szlaku” Zielona Góra; 

- „FSW 2020” Świebodzin; 

- Edek „Dana” i „Nowa” Zielona Góra; 

- Czesław „Przebudzenie” Szprotawa, (13.07.2024 odbędzie się Zlot Radości); 

- Marek „1-go Kroku” Zielona Góra; 

- Krzysztof „Solanie” Nowa Sól.
4. Informacje służebnych:

- Kolporter Intergrupy – Daniel – przedstawił sprawozdanie ze sprzedaży literatury oraz wykaz zalegającej literatury. Zaproponował kupno medali okolicznościowych wydanych z okazji 50-lecia AA w Polsce; 
- Zbyszek Łącznik do ZKiAŚ, poinformował o nawiązaniu współpracy z zakładami karnymi (mityngi – poniedziałki i wtorki), bardzo prosi o pomoc i udział chętnych w mityngach w ZK.
Rzecznik Grupy prosi o wsparcie Zbyszka w tej służbie.

- Skarbnik Intergrupy – Darek - złożył sprawozdanie budżetowe.
- Edmund poinformował, że 25 marca br. odbędzie się mityng założycielski grupy AA w Dąbiu.
- Waldek – Rzecznik – złożył relacje ze spotkania Rady Regionu Warta oraz zaproponował, aby zaprosić skarbników okolicznych grup na spotkanie z nowym skarbnikiem Rady, który chętnie podzieli się swoimi doświadczeniami. Prośba, aby na kolejne spotkanie intergrupy podać informacje, kto chciałby wziąć udział w takim spotkaniu. Wakat Intergrupy w Komisji Organizacyjnej w Region;
- nadal nie ma nikogo z Intergrupy Zielonogórskiej w służbie organizacji 50-lecia AA, prośba o zapisy;
- spotkanie przyjaciół AA – Małgorzata z Radia będzie przedstawicielem naszej Intergrupy; jeżeli ktoś ze zgromadzonych zna osoby zaprzyjaźnione skłonne do pomocy może je zgłaszać; 

- przypomnienie, że po raz kolejny zostaliśmy organizatorem Zgromadzenia Regionu (16.11.2024 r., godz. 8-16); prośba do zespołu organizacyjnego o wskazanie miejsca, gdzie mogłoby się takie spotkanie odbyć (na ok. 80 osób) oraz zorganizowanie posiłków;

- Marcin – gospodarz Intergrupy wypowiedział się na temat miejsca, w którym się spotykamy, zaproponował zmianę miejsca na takie, które spełnia przepisy BHP i posiada akces;
- Krzysiu zwrócił uwagę, żeby na spotkaniu nie były poruszane sprawy osobowe - jesteśmy po to, ażeby sobie pomagać i się jednoczyć; stwierdził również, że nie ma lepszego okazania wdzięczności grupie jak służba na zlocie AA.

Ponadto poruszono tematy Grupy G12K, internetowych warsztatów tradycji, prenumeraty miesięcznika Warta.
5. Zgłoszone warsztaty i imprezy wspólnot:
-   5-7.04.2024 II Ogólnopolskie Warsztaty Dostępności AA, Porszewice,

- 18-21.04. 2024 52. Konferencja Służby Krajowej „50 Lat Wspólnej Drogi” Książenice;

- 26-28.04.2024 XVI Ogólnopolskie Warsztaty Niesienia Pomocy do Zakładów Karnych , Góra Św. Anny.
-  16-18.08.2024 w Poznaniu Zlot Radości Święto ZDROJU z okazji 50-lecia AA w Polsce.
- 27-29.09.2024 Wrześniowe Warsztaty Tradycji IG Zielonogórskiej w Obrze.

Na tym spotkanie się zakończyło. 
Rzecznik Intergrupy - Waldek - podziękował za liczne przybycie Mandatariuszy Grup i zaprosił wszystkich na kolejne spotkanie za miesiąc: 13.04.2024. Poprosił o przyprowadzenie nowych członków. 
Spotkanie zakończyliśmy wspólnym odmówieniem Deklaracji Odpowiedzialności.
Protokołowała: Marita
